

個人情報の第三者提供・共同利用について

とくとくクラブアプリでは、ご利用のお客様から取得した個人情報を、下記の通り提供又は共同利用させていただいております。

以下の公表される場合を除き、個人情報を第三者提供・共同利用することはございません。

なお、第三者提供又は共同利用される個人情報については、弊社が責任をもって管理するものとし、お問合せは、弊社お 問合せ窓口で受け付けております。

提供先	提供する個人情報	利用目的
グーグル合同会社	匿名化された電話番号、E-メールアドレス	当サービスで表示する、個人情報の利用目的 2-4 に準ずる
LINE ヤフ一株式会社	匿名化された電話番号、E-メールアドレス	当サービスで表示する、個人情報の利用目的 2-4 に準ずる
X Corp.	匿名化された電話番号、E-メールアドレス	当サービスで表示する、個人情報の利用目的 2-4 に準ずる
Meta Platforms, Inc.	匿名化された電話番号、E-メールアドレス	当サービスで表示する、個人情報の利用目的 2-4 に準ずる
GMO NIKKO 株式会社	氏名、住所、電話番号、E-メールアドレス	当サービスで表示する、個人情報の利用目的 2-4、2-6 に準ずる
GMO インサイト株式会社	氏名、住所、電話番号、E-メールアドレス	当サービスで表示する、個人情報の利用目的 2-4、2-6 に準ずる

(順不同)

更新履歴

更新日付	内容
2025/7/15	個人保護第三者提供·共同利用 新規作成(PDF 化)